

瞄准生物农业产业基因工程和农产品、农副产品精深加工 国家生物农业产业知识产权运营中心分中心落户金水区

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠 鲁慧) 昨日,国家生物农业产业知识产权运营中心分中心揭牌暨金水区楼宇经济产业品牌楼宇(世玺中心)授牌仪式在文化路街道楼宇商圈(特色街区)党群服务中心举行。

国家生物农业产业知识产权运营中心分中心将瞄准

生物农业产业基因工程和农产品、农副产品精深加工2个重点,采取政府引导与市场驱动相结合、产业基金+国有平台公司股权合作等模式,狠抓企业扶持和产业培育,实现知识产权引领传统产业转型升级和战略新兴产业培育的目的。目前,该中心已发行了全国首只知识产权创

意信托产品——“创意壹号”知识产权信托。

作为金水区重点打造的品牌楼宇之一,世玺中心将以生物农业产业知识产权运营分中心为依托,将科技型企业、高新技术企业、专精特新、科学家创办的企业作为招商方向,发挥金水区生物农业产业集群优势,不断激发创新创

造活力,引领带动世玺中心入驻企业向专业化、集聚化发展,为金水区楼宇经济高质量发展和产业转型升级提供产业聚集化的空间载体和示范样本,努力打造河南乃至全国生物农业产业知识产权发展新高地。相关企业入驻可享受专属、高效及便利的政策福利,以及优质的办公空间和全

方位的服务支持。

打造专业“品牌楼宇”这样的创新模式,为金水区楼宇经济发展赋予新的动能。未来,金水区还将以优质、高效的服务环境,优惠、务实的政策环境,公开、安全的法治环境,为经营主体提供有力保障,推动金水区楼宇经济发展再上新台阶。

让群众在零售药店放心买药

二七区对零售药品开展突击检查

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 通讯员 赵正银 文/图)日前,二七区市场监管局执法人员对辖区零售药店所售药品的质量进行了突击检查,让广大人民群众在零售药店能够买到“放心药”。

10月23日,二七区市场监管局执法人员对辖区部分药店进行了突击检查,重点查看药品的生产日期、保质期,并对照进货票据查看了所售药品的进货渠道,检查是否存在从非正规渠道购进的劣质药品。同时,还检查了需要在一定温度下储存的药品,是否按规定进行了储存。

突击检查发现,零售药



执法人员在一药店检查零售药品

店所售药品在质量上有保证,暂未发现销售有过期药和劣质药。对于在检查中发现有个别药品需

要在阴凉柜储存而没有储存的问题,执法人员当场向店方提出了批评,并责令立即整改。

在登封旅游时得交警帮助 北京游客千里寄锦旗表谢意

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 刘庆晓)10月16日,登封市公安局交警大队考务中心收到一份快递包裹,上面写着:赠送李颖慧警官,把大家的思绪一下子拉回了十一假期。

9月30日10时许,登封市公安局交警大队考务中心的李颖慧在少林景区新游客中心停车场执勤时,接到外地游客韩先生的求助。当时韩先生神色慌张,焦急万分地说自己来自北京,一家三口到登封少林寺旅游,乘坐从打车平台叫的车辆到达停车

场。休息时他们带孩子去卫生间,因手机没电,放在乘坐的车辆上充电。等韩先生和爱人带孩子返回时,由于停车场人流量很大,车辆又太多,记不清乘坐车辆的具体位置。于是韩先生让爱人抱着孩子在原地等待,自己跑到停车场出口求助。

李颖慧得知后,立即把电话借给韩先生,但是因其电话静音,拨打数次也没有结果。李颖慧建议韩先生通过打车平台与司机联系,经多次打电话,终于联系上司机。韩先生一家顺利前往少林寺游玩。

中牟加强对农药、种子、饲料等检查监督

检查结果全部录入监管平台

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 王艳)近期,中牟县农委联合县市场监督管理局对农业领域企业开展“双随机、一公开”跨部门联合执法检查,持续推进现代信息技术农业数字化在农业领域广泛应用,保障农业生产和农产品质量安全,推进农业监管高质量发展。

为做好联合抽查检查,中牟县农委提前制订《2023年度部门联合“双随机、一公开”监管实施方案》,会同

县市场监督管理局,依托“国家企业信用信息公示系统(河南)”平台,按联合抽查企业不低于30%的比例,随机抽取检查对象库中种畜禽场和肥料生产经营许可企业,在执法人员库中随机抽取执法人员。此次检查共随机抽取企业6家、匹配执法人员12名、组建联合检查组2个,检查结果已按要求全部录入省“双随机”监管平台并进行公示,接受监督。

同时,为保证农业领域监管全覆盖,县农委在

“双随机、一公开”监管工作中对农药、种子、饲料、兽药、种畜禽场、生鲜乳、农业机械安全等10项进行了随机抽查,执法人员30人次共抽取生产、经营主体15家,检查结果已全部公开公示。在信用监管中,中牟县农委积极探索创新监管方式,通过归集各级各类监管数据,对企业进行信用风险分级分类管理,使“守法者畅行天下,违法失信者寸步难行”,提升了监管的针对性和有效性。

“铁路安全和我们息息相关” “铁路护路”宣传送到居民身边

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李晓霞 通讯员 姚洋洋 李亚男)昨日上午,巩义市司法局鲁庄司法所在鲁庄镇文化广场开展“铁路护路”主题宣传活动,教育广大群众自觉知法、守法、爱路、护路,有效推进铁路平安建设。

“维护铁路运输安全是每个公民应尽的义务,我们要自觉爱路护路,保护铁路运输物资、为保护国家财产作出贡献……”活动现场,悬挂了宣传横幅,工作人员和志愿者们

向来往的群众宣传《中华人民共和国铁路法》等法律法规知识,发放《爱路护路倡议书》、《铁路安全防范“三字经”》和爱路护路“十严禁”宣传手册,引导群众自觉遵守铁路相关法律法规,增强大家的爱路护路意识和自我防护意识。

“铁路安全也和我们息息相关。通过这次活动我学到了很多有关铁路的法律法规和安全知识,回去得跟家里人传达传达。”一名参加活动的鲁庄村村民表示。